
12 Attitude -------------------- Percent --------------------

Do you believe that being a nudist helps you outside the club in terms of your mental attitude? 

No Maybe Yes No Maybe YesTotal Total

270+ 0.72 0.7Female

4 660-69 1.3 2.010 3.4
16 950-59 5.4 3.025 8.4
11 2240-49 3.7 7.433 11.1
21 1930-39 7.0 6.440 13.4
5 1018-29 1.7 3.415 5.0

57 68 125 41.922.819.1

7 1170+ 2.3 3.718 6.0Male

9 1760-69 3.0 5.726 8.7
17 2550-59 5.7 8.442 14.1
15 2540-49 5.0 8.440 13.4
15 2430-39 5.0 8.139 13.1
3 518-29 1.0 1.78 2.7

66 107 173 58.135.922.1
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